
80142323000001 H Se dio 

respuesta 

en 3 día

Solicito se me entregue mi Contrato de Trabajo de fecha 2017 a 

nombre de Israel Rivera Armendáriz 

con número de empleado: 1025143, soy maestro de la escuela 

primaria Jesús Reyes Heroles No.2784

CURP: RIAI951016HCHVRS02.  Datos Complementarios: Anexo 

mi CURP

Dirección de 

Administración

UTS/01/20

23

Información 

Pública

oficio No. 

DA/051/202

3

No No

Anexos
Datos 

Personales

Reporte Mensual de Solicitudes Unidad de Transparencia

Enero 2023

Folio

H/M, 

Sin Inf. 

u Otro

Dias de

Respuesta
Pregunta Canalizado

Oficio 

Asignado

Tipo de 

Respuesta

Oficio de 

Respuesta



80142322000002 H Se dio 

respuesta 

en 3 día

Solicito mi nombramiento de fecha 2018 a nombre de Israel 

Rivera Armendáriz con número de empleado: 1025143, soy 

maestro de la escuela primaria Jesús Reyes Heroles No.2784 

CURP: RIAI951016HCHVRS02

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetencia 

corresponde a 

Secretaría de 

Hacienda

Sin Oficio No No



80142322000003 Sin Inf. Se dio 

respuesta 

en 3 dias

De la información que obra en sus archivos, le solicito en formato 

de datos abiertos (Excel) información acerca del “Programa de 

promoción horizontal por niveles con incentivos en educación 

básica” correspondiente al ciclo escolar 2022-2023 : 1) Relación 

de personal que obtuvo el incentivo del programa de promoción, 

especificando el grupo en el que se clasificó para su participación 

al docente, nombre, categoría, nivel, modalidad, zona económica; 

2) Cantidad de personal beneficiado en el ciclo escolar 2022-

2023, desglosado por categoría, nivel y modalidad (preescolar, 

primaria, secundaria, telesecundaria, obrera, especial, etc.) 3) 

Monto del presupuesto destinado para el ciclo escolar; 4) Fecha 

en que inició el pago del incentivo, especificando día, mes y año; 

5) En caso de que aún no se haya iniciado con el pago 

especificar el motivo por el que no se ha pagado y la fecha en 

que se iniciará con el pago del incentivo; 6) Nombre del servidor 

público responsable de hacer las gestiones para que se realice el 

pago del incentivo

Dirección de 

Administración

UTS/03/20

23

Informes 

Generales

oficio No. 

DA/053/202

3 

No No

80142322000004 H Se dio 

respuesta 

en 8 dias

Solicito se me informe la duración de mi jornada laboral y el 

salario correspondiente como docente de nivel primaria con fecha 

de nombramiento 16 de agosto de 2017 a nombre de Israel 

Rivera Armendáriz con número de empleado: 1025143, soy 

maestro de la escuela primaria Jesús Reyes Heroles No.2784  

CURP: RIAI951016HCHVRS02

Dirección de 

Administración

UTS/04/20

23

Información 

Pública

Oficio 

DA/054/202

3

No No

80142322000005 M Se dio 

respuesta 

en 8 dias

Solicito copia de los contratos, convenios, acuerdos de 

colaboración o cualquier otro instrumento legal firmado entre esta 

entidad y la empresa Nestlé o alguna de sus subisidiarias en el 

periodo 2000-2023. Para facilitar la búsqueda envío como archivo 

adjunto un listado de las subsidiarias de la empresa Nestlé.

Dirección de 

Planeación y 

Evaluación, 

Dirección de 

Administración y 

Cordinación 

Jurídica

UTS/05/20

23

Informes 

Generales

Oficio DPE-

06-2023, 

Oficio 

RMS/DA/05

9/2023 y 

Oficio 

No No

80142322000006 H ó M Se dio 

respuesta 

en 4 dias

La Secretaria particular Lic Lorelei Jimenez autoriza horas extras 

a la banda de musica el gobierno del estado, como se identifica 

en la orden del 2 de diciembre de 2022 firmada por ella, solicito 

evidencia como reloj checador, bitacoras o evidencias de fotos 

que acrediten esas horas extras pagadas por el gobieno.

Dirección 

Administrativa y  

Despacho del C. 

Secretario

UTS/06/20

23

Informes 

Generales

Oficios 

DA/RH/082/

2023 y 

Oficio 

159/2022

10 Hojas No



80142322000007 Sin Inf. Se dio 

respuesta 

en 1 día

Cuál es el monto que se ha entregado del 2012 a la fecha a 

María Guadalupe Rodríguez Martínez y a la organización Frente 

Popular Tierra y Libertad A.C. Además, solicito conocer bajo qué 

rubro se entregaron dichos recursos y cuál fue el objetivo de la 

entrega, desglosado por año fiscal.

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetencia y 

Se sugirio 

realizar su 

solicitud a la 

Secretaria de 

Desarrollo 

Sin Oficio No No

80142322000008 Sin Inf. Se dio 

respuesta 

en 1 dia

Requiero conocer cuántos Centros de Desarrollo Infantil 

(CENDIS) tienen registrados en la entidad a nombre de María 

Guadalupe Rodríguez Martínez y/o la organización Frente 

Popular Tierra y Libertad A.C., así como sus direcciones.   

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetencia y 

Se sugirio 

realizar su 

solicitud a la 

Secretaria de 

Desarrollo 

Sin Oficio No No

80142322000009 Sin Inf. Se dio 

respuesta 

en 4 dias

Solicito el video completo del desarrollo  del proceso de cambio 

de centro de trabajo y reubicación  del nivel media superior del 

subsistema estatal el día 21 de octubre del 2022 

Anexo correo electrónico para en caso de ser necesario 

transparencia-2023@hotmail.com 

Subsecretaria 

de Educación de 

Media Superior 

y Superior

UTS/07/20

23

Informes 

Generales 

oficio 

No.0092/20

23

11 

Videos

No

80142322000010 H ó M Se dio 

respuesta 

en 1 día

INFORME, EN DOCUMENTO DE EXCEL, LOS NOMBRES, LAS 

FUNCIONES Y HORARIOS DE  LOS TRABAJADORES DE 

SERVICIOS EDUCATIVOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA QUE 

LABORAN INDEBIDAMENTE EN SU SECRETARÍA DE 

EDUCACIÓN Y DEPORTE. INFORME TAMBIEN COMO 

VERIFICA  QUE CUMPLAN CON SUS LABORES  Y SU 

HORARIO. BRINDE EL DOCUMENTO QUE AUTORICE QUE 

ESTOS TRABAJADORES SE PRESENTEN EN SUS 

INSTALACIONES. Datos Complementarios: RECURSOS 

HUMANOS 

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetencia y 

Se sugirio 

realizar su 

solicitud a 

SEECH

Sin Oficio No No



80142322000011 H Se dio 

respuesta 

en 2 días

Solicito la siguiente información del Instituto Tecnológico Superior 

de Nuevo Casas Grandes.

-	Solicito la convocatoria o convocatorias, para ocupar el puesto 

de coordinador de carrera de contador público.

-	¿La fecha de publicación de la convocatoria para ocupar el 

puesto de coordinador de la carrera de contador público?

-	¿La fecha límite de entrega de documentación según 

convocatoria para ocupar el puesto de coordinador de la carrera 

de contador público?

-	¿Medios de comunicación o como se dio a conocer la 

convocatoria?

-	Solicito la documentación completa, presentada por los 

aspirantes (curriculum, constancias, etc., de ser necesario las 

versiones públicas de los documentos).

-	¿Qué aspectos se toman en cuenta para elegir al personal que 

ocupara el puesto?

-	¿Quiénes son los integrantes de comité o comisión que 

dictamina o elige quien ocupa el puesto?

-	Solicito las actas, acuerdos, o documentos firmados por el 

comité o comisión que dictamina o elige quien ocupa el puesto 

(de ser necesario las versiones públicas de los documentos).

-	Solicito la retícula vigente de la carrera de contador público.

-	En base a la retícula de contador público, ¿qué materias 

impartirá el personal que ocupará el puesto de coordinador de 

carrera de contador público en el semestre enero - julio 2023?

-	En base a la retícula de contador público, ¿qué materias 

impartirá el personal que ocupará el puesto de coordinador de 

carrera de contador público, durante la formación académica de 

los alumnos que estudian esta la carrera?

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetencia y 

Se sugirio 

realizar su 

solicitud al 

Instituto 

Tecnológico 

Superior de 

Nuevo Casas 

Grandes

Sin Oficio No No



80142322000012EstudianteSe dio 

respuesta 

en 7 dias

Agradezco den tramite a mi solicitud:

a) Se informe los servidores públicos de dicha secretaria 

encargados de dar trámite a la solicitud de firma de títulos de las 

escuelas de educación superior que requieren firma de alguna 

autoridad educativa.

b) En el caso de la Universidad Regional del Norte Campus 

Ciudad Juárez, informe los servidores públicos encargados de 

dar trámite a las solicitudes de firma de títulos que presentara 

dicha Universidad.

c) Se informe si ha sido realizada solicitud para firma de algún 

tipo de documento como título, o validación u otro análogo 

relativo a una persona identificada con el Folio J000037 de esa 

institución educativa. 

NO SOLICITO ACCEDER A DATOS PERSONALES, SOLO SE 

REQUIERE INFORMAR SI YA SE HUBIERE REALIZADO 

SOLICITUD Y CUAL ES SU STATUS. 

d) Tiempo estimado para realización de trámite así como su 

conclusión.

e) Personal autorizado por parte de la Universidad Regional del 

Norte Campus Ciudad Juárez, ante esa Secretaría para realizar 

dichos trámites.

Gracias. 

Coordinación 

Técnica

UTS/08/20

23

Educación DCICE/OND

/003/2023

No No

80142322000013 M Se dio 

respuesta 

en 7 dias

Solicitamos nos proporcione la relación de todos los números de 

procedimiento y objeto de compra realizados mediante Licitación 

Pública, Invitación a cuando menos tres personas y Adjudicación 

Directa, así como las actas de apertura de propuestas y acta de 

fallo de cada uno los eventos correspondientes al ejercicio fiscal 

2022, relativo al Programa Nacional de Inglés PRONI

Dirección de 

Planeación  y 

Evaluación

UTS/09/20

23

Informes 

Generales

Oficio DPE-

13/2023

9 hojas No

80142322000014 M Se dio 

respuests en 

6 dias

Solicitamos nos proporcione la relación de todos los números de 

procedimiento y objeto de compra realizados mediante Licitación 

Pública, Invitación a cuando menos tres personas y Adjudicación 

Directa, así como las actas de apertura de propuestas y acta de 

fallo de cada uno los eventos correspondientes al ejercicio fiscal 

2021, relativo al Programa Nacional de Inglés PRONI

Dirección de 

Planeación y 

Evaluación

UTS/10/20

23

Informes 

Generales

Oficio DPE-

14/2023

11 hojas No



80142322000015 H Se dio 

respuesta 

en 6 dias

Solicitamos nos proporcione la relación de todos los números de 

procedimiento y objeto de compra realizados mediante Licitación 

Pública, Invitación a cuando menos tres personas y Adjudicación 

Directa, así como las actas de apertura de propuestas y acta de 

fallo de cada uno los eventos correspondientes al ejercicio fiscal 

2021, relativo al Programa de Fortalecimiento de los Servicios de 

Educación Especial (PFSEE).

Dirección de 

Planeación y 

Evaluación

UTS/11/20

23

Informes 

Generales

Oficio DPE-

15/2023

11 hojas No

80142322000016 H Se dio 

respuesta 

en 1 dia

Solicito información respecto a dos sucesos ocurridos en el 

marco de la formación docente. Me refiero a una conferencia de 

tipo virtual ofrecida por la Secretaría e impartida por la Sra. 

Patricia Ganem Alarcón, con respecto a la descolonización de las 

prácticas educativas y a otra conferencia-taller ofrecida por la 

Sra. Laura Frade. Solicito información respecto al monto 

económico ejercido en estas conferencias (traslado, mobiliario, 

renta de algún lugar para realizar la conferencia, honorarios, 

etc.). Y si existe algún contrato que justifique cada uno de estos 

montos. Muchísimas gracias por su respuesta.

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetecia 

corresponde a 

SEECH

Sin Oficio No No

80142322000017 H Se dio 

respuesta 

en 1 dia

En un reciente oficio, se ha comunicado a supervisores generales 

de sector un proyecto en el que Primarias Federales y el 

programa EDUCA, plantean un ciclo de capacitaciones y otras 

acciones enfocadas a abatir el rezago educativo.

Solicito información respecto a si existe algún tipo de contrato, 

convenio o documento formal de colaboración que tenga este 

programa y/o asociaciones que le representan jurídicamente con 

la Secretaría de Educación y Deporte. 

Gracias por su atención y respuesta.

Unidad de 

Transparencia 

Sin Oficio Incompetente 

corresponde a 

SEECH

Sin Oficio No No

80142322000018 H Se dio 

respuests en 

6 dias

Solicitamos nos proporcione la relación de todos los números de 

procedimiento y objeto de compra realizados mediante Licitación 

Pública, Invitación a cuando menos tres personas y Adjudicación 

Directa, así como las actas de apertura de propuestas y acta de 

fallo de cada uno los eventos correspondientes al ejercicio fiscal 

2022, relativo al Programa de Fortalecimiento de los Servicios de 

Educación Especial (PFSEE).

Dirección de 

Planeación y 

Evaluación

UTS/12/20

23

Licitaciones Oficio No. 

DPE-

15/2023

35 hojas No



80142322000019 H Se dio 

respuesta 

en 5 dias

Solicito información respecto a la relación que esta secretaría, 

especialmente en el nivel de educación primarias, sostiene con el 

proyecto o plataforma denominada "Sofia XT". En caso de que 

hubiese algún contrato, convenio y/o acuerdo de préstamo de 

servicios, quisiera conocerlo. Así como el monto económico -en 

caso de que exista- ejercido en esta relación. Gracias por su 

respuesta.

Dirección de 

Administración, 

Dirección de 

Educación 

Básica y 

Coordinación 

Jurídica

UTS/15/20

23, 

UTS/14/20

23 y 

UTS/13/20

23

Educación Oficio 

RMS/DA/14

4/2023, 

Oficio 

0064/2023 y 

Oficio CJ-IX-

134/2023

6 hojas No

80142322000020 H se dio 

respuesta 

en 7 dias

Por este medio solicito una constancia de servicios en la que se 

detalle mi antigüedad en el servicio público educativo, categoría y 

plaza que ostento, centro de trabajo de adscripción, función que 

desempeño, antigüedad en la función, asignatura que imparto así 

como los centros de trabajo en zonas de marginación, alta 

pobreza y descomposición social en los que he trabajado.

Dirección de 

Administración

UTS/16/20

23

Datos 

Personales

Oficio 

DA/0158/20

23

1 hoja Si

80142322000021 H Porcentaje de deserción escolar en el ciclo anterior y el presente 

ciclo en escuelas de Educación Básica y Media Superior. En 

estos mismos niveles, listado de planteles que se consideran con 

mayor demanda y en qué zonas de la ciudad de Chihuahua, y por 

el contrario cuántas escuelas tienen menor número de alumnos 

en relación a su capacidad y en qué zonas de la capital están 

ubicadas. Qué protocolos se aplican en caso de una menor 

demanda de estudiantes y sí se han cerrado escuelas en el 

estado por la falta de alumnado; Cuántas y en qué municipios? 

Dirección de 

Educación 

Básica y 

Subsecretaría 

de Media 

Superior y 

Superior

UTS/18/20

23 y UTS/ 

17/2023

Informes 

Generales

Oficio 

0077/2023 y 

Oficio 

17/2023

No No

UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE SE CANALIZO TIPOS DE SOLICITUDES RECIBIDAS

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 7 INCOMPETENCIA 7

DIRECCIÓN BÁSICA 2 EDUCACIÓN 2

SUBSECRETARIA MEDIA SUPEIOR Y SUPERIOR 2 INFORMACIÓN GENERAL 9

DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA 7 LICITACIONES 1

COORDINACIÓN JURIDICA 2 INFORMACIÓN PÚBLICA 2

DESPACHO DEL C. SECRETARIO 1

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN 5

Total de Solicitudes 21



Nota: Algunas solicitudes sobre el mismo tema se enviarian a varios Departamentos.


